

УПРАВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ЭКСПЕРТИЗЫ РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



Иван Михайлович Штында
НАЧАЛЬНИК

В соответствии с распоряжением Правительства Республики Башкортостан от 2 апреля 2007 года №312-р было создано государственное учреждение Управление государственной экспертизы Республики Башкортостан.

Позже путем изменения типа существующего учреждения распоряжением Правительства Республики Башкортостан от 29 августа 2011 года №1110-р создано государственное автономное учреждение Управление государственной экспертизы Республики Башкортостан.

ектов, смет, отдел бухгалтерского учета), в составе которых 9 секторов и 4 службы. Предметом проводимой управлением государственной экспертизы является оценка соответствия проектной документации и результатов инженерных изысканий требованиям технических регламентов, в том числе санитарно-эпидемиологическим, экологическим требованиям, требованиям государственной охраны объектов культурного наследия, требованиям пожарной, промышленной, ядерной, радиационной и иной безопасности, а также оценка эффективности



ГАУ Управление госэкспертизы РБ в процессе проведения экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий вносит существенный вклад в экономику Республики Башкортостан и Российской Федерации за счет совершенствования проектных решений, снижения стоимости строительства объектов, повышения их качества и экономии материально-технических ресурсов.

Учредителем ГАУ Управление госэкспертизы Республики Башкортостан является Государственный комитет Республики Башкортостан по строительству и архитектуре. Управление на территории Республики Башкортостан осуществляет переданные Российской Федерацией субъектам полномочия в области организации и прове-

использования бюджетных средств при проектировании, строительстве и реконструкции объектов капитального строительства. В целях повышения эффективности взаимодействия управления с органами исполнительной власти, министерствами и ведомствами, заказчиками и проектными организациями услуга по проведению



дения государственной экспертизы проектной документации на строительство и реконструкцию объектов капитального строительства, результатов инженерных изысканий, а также проведения проверки достоверности определения сметной стоимости объектов капитального строительства, финансируемых с привлечением бюджетных средств.

В соответствии с возложенными полномочиями управление включает 6 отделов (организации государственной экспертизы, градостроительства, строительных решений и инженерных изысканий, инженерного обеспечения и линейных объ-

государственной экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий предоставляется управлением в электронном виде с использованием современных информационных технологий. По результатам госэкспертизы были запроектированы, построены и реконструированы значимые для республики объекты, такие как деловой центр «Конгресс-холл», ледовый дворец «Уфа-Арена», ипподром «Акбузат», семейный торговый центр «МЕГА-Уфа», трансформаторный завод, завод по производству керамической плитки, объекты птицеводческого и животноводческого комплексов.



ГАУ УПРАВЛЕНИЕ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ЭКСПЕРТИЗЫ
РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

УЛ. МУСТАЯ КАРИМА, Д. 45, УФА,
РЕСПУБЛИКА БАШКОРТОСТАН,
РОССИЯ, 450077
ТЕЛ./ФАКС: (347) 273 2465
E-MAIL: STRKOR@UFACOM.RU
WEB: WWW.EXPERTIZARB.RU